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Statistika	respondentů

712 264 0 448 37,1	%
Počet

návštěv
Počet

dokončených
Počet

nedokončených
Pouze

zobrazení
Celková	úspěšnost
vyplnění	dotazníku

Historie	návštěv	(10.	06.	2019	–	31.	07.	2019)

10.06. 17.06. 24.06. 01.07. 08.07. 15.07. 22.07. 29.07.0
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Počet	návštěv	(712) Počet	dokončených	(264)

Celkem	návštěv Zdroje	návštěv Čas	vyplňování	dotazníku

62,9	%

37,1	%

100	%

38,3	%

28,8	%

20,5	%

7,6	%

Pouze	zobrazeno	(62,9	%)
Nedokončeno	(0	%)
Dokončeno	(37,1	%)

Přímý	odkaz	(100	%) 1-2	min.	(0,8	%)
2-5	min.	(38,3	%)
5-10	min.	(28,8	%)
10-30	min.	(20,5	%)
30-60	min.	(4,2	%)
>60	min.	(7,6	%)
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Výsledky

1.	Vnitřní	vybavení	školy	je:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	264x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	rozhodně	vyhovující 110 41,7	%

	spíše	vyhovující 137 51,9	%

	spíše	nevyhovující 8 3,0	%

	rozhodně	nevyhovující 0 0	%

	neumím	posoudit 9 3,4	%

110	(41,7%)

137	(51,9%)

8	(3,0%)

0%

9	(3,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

2.	Pomůcky,	IT	vybavení,	výukové	materiály,	...	školy	jsou:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	264x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	rozhodně	vyhovující 75 28,4	%

	spíše	vyhovující 135 51,1	%

	spíše	nevyhovující 9 3,4	%

	rozhodně	nevyhovující 3 1,1	%

	neumím	posoudit 42 15,9	%

75	(28,4%)

135	(51,1%)

9	(3,4%)

3	(1,1%)

42	(15,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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3.	Estetický	vzhled	školy	je:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	264x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	rozhodně	vyhovující 163 61,7	%

	spíše	vyhovující 97 36,7	%

	spíše	nevyhovující 2 0,8	%

	rozhodně	nevyhovující 0 0	%

	neumím	posoudit 2 0,8	%

163	(61,7%)

97	(36,7%)

2	(0,8%)

0%

2	(0,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

4.	Stav	hygienických	zařízení	a	úklid	školy	je:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	264x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	rozhodně	vyhovující 67 25,4	%

	spíše	vyhovující 142 53,8	%

	spíše	nevyhovující 19 7,2	%

	rozhodně	nevyhovující 3 1,1	%

	neumím	posoudit 33 12,5	%

67	(25,4%)

142	(53,8%)

19	(7,2%)

3	(1,1%)

33	(12,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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5.	Moje	dítě	chodí	do	školy	rádo.
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	264x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	rozhodně	souhlasím 76 28,8	%

	spíše	souhlasím 160 60,6	%

	spíše	nesouhlasím 21 8,0	%

	rozhodně	nesouhlasím 4 1,5	%

	neumím	posoudit 3 1,1	%

76	(28,8%)

160	(60,6%)

21	(8,0%)

4	(1,5%)

3	(1,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

6.	Moje	dítě	se	cítí	ve	třídním	kolektivu	dobře.
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	264x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	rozhodně	souhlasím 111 42,0	%

	spíše	souhlasím 132 50	%

	spíše	nesouhlasím 16 6,1	%

	rozhodně	nesouhlasím 5 1,9	%

	neumím	posoudit 0 0	%

111	(42,0%)

132	(50%)

16	(6,1%)

5	(1,9%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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7.	Dítě	má	důvěru	ve	svého	třídního	učitele.
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	264x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	rozhodně	souhlasím 172 65,2	%

	spíše	souhlasím 72 27,3	%

	spíše	nesouhlasím 12 4,5	%

	rozhodně	nesouhlasím 5 1,9	%

	neumím	posoudit 3 1,1	%

172	(65,2%)

72	(27,3%)

12	(4,5%)

5	(1,9%)

3	(1,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

8.	Na	škole	se	vyskytuje	šikana.
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	264x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	rozhodně	souhlasím 20 7,6	%

	spíše	souhlasím 47 17,8	%

	spíše	nesouhlasím 65 24,6	%

	rozhodně	nesouhlasím 25 9,5	%

	neumím	posoudit 107 40,5	%

20	(7,6%)

47	(17,8%)

65	(24,6%)

25	(9,5%)

107	(40,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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9.	Opatření	proti	šikaně	a	dalším	sociálně	patologickým	jevům,	vč.	trestné	činnosti,
prováděná	školou	jsou:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	264x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	rozhodně	vyhovující 37 14,0	%

	spíše	vyhovující 91 34,5	%

	spíše	nevyhovující 16 6,1	%

	rozhodně	nevyhovující 5 1,9	%

	neumím	posoudit 115 43,6	%

37	(14,0%)

91	(34,5%)

16	(6,1%)

5	(1,9%)

115	(43,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

10.	Učitelé	mají	pochopení	pro	problémy	mého	dítěte.
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	264x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	rozhodně	souhlasím 108 40,9	%

	spíše	souhlasím 110 41,7	%

	spíše	nesouhlasím 25 9,5	%

	rozhodně	nesouhlasím 7 2,7	%

	neumím	posoudit 14 5,3	%

108	(40,9%)

110	(41,7%)

25	(9,5%)

7	(2,7%)

14	(5,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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11.	Výuka/výchova	ve	škole	rozvíjí	potenciál	mého	dítěte.
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	264x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	rozhodně	souhlasím 85 32,2	%

	spíše	souhlasím 139 52,7	%

	spíše	nesouhlasím 28 10,6	%

	rozhodně	nesouhlasím 7 2,7	%

	neumím	posoudit 5 1,9	%

85	(32,2%)

139	(52,7%)

28	(10,6%)

7	(2,7%)

5	(1,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

12.	Škola	dostatečně	připravuje	děti	pro	přechod	na	další	stupeň	vzdělání.
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	264x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	rozhodně	souhlasím 82 31,1	%

	spíše	souhlasím 109 41,3	%

	spíše	nesouhlasím 21 8,0	%

	rozhodně	nesouhlasím 4 1,5	%

	neumím	posoudit 48 18,2	%

82	(31,1%)

109	(41,3%)

21	(8,0%)

4	(1,5%)

48	(18,2%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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13.	Odborné	znalosti	pedagogů	mého	dítěte	jsou:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	264x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Rozhodně	vyhovující 137 51,9	%

	Spíše	vyhovující 100 37,9	%

	Spíše	nevyhovující 8 3,0	%

	Rozhodně	nevyhovující 1 0,4	%

	Neumím	posoudit 18 6,8	%

137	(51,9%)

100	(37,9%)

8	(3,0%)

1	(0,4%)

18	(6,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

14.	Skladba	jídelníčku	ve	školní	jídelně	je	z	hlediska	nutriční	vyváženosti:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	264x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Rozhodně	vyhovující 59 22,3	%

	Spíše	vyhovující 138 52,3	%

	Spíše	nevyhovující 25 9,5	%

	Rozhodně	nevyhovující 6 2,3	%

	Neumím	posoudit 36 13,6	%

59	(22,3%)

138	(52,3%)

25	(9,5%)

6	(2,3%)

36	(13,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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15.	Prostředí	školní	jídelny	je:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	264x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Rozhodně	vyhovující 51 19,3	%

	Spíše	vyhovující 133 50,4	%

	Spíše	nevyhovující 33 12,5	%

	Rozhodně	nevyhovující 12 4,5	%

	Neumím	posoudit 35 13,3	%

51	(19,3%)

133	(50,4%)

33	(12,5%)

12	(4,5%)

35	(13,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

16.	Komunikace	se	školní	jídelnou	(objednávání	a	odhlašování	obědů)	je:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	264x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Rozhodně	vyhovující 195 73,9	%

	Spíše	vyhovující 50 18,9	%

	Spíše	nevyhovující 3 1,1	%

	Rozhodně	nevyhovující 0 0	%

	Neumím	posoudit 16 6,1	%

195	(73,9%)

50	(18,9%)

3	(1,1%)

0%

16	(6,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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17.	Náplň	a	činnost	školní	družiny	je:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	264x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Rozhodně	vyhovující 77 29,2	%

	Spíše	vyhovující 85 32,2	%

	Spíše	nevyhovující 16 6,1	%

	Rozhodně	nevyhovující 4 1,5	%

	Neumím	posoudit 82 31,1	%

77	(29,2%)

85	(32,2%)

16	(6,1%)

4	(1,5%)

82	(31,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

18.	Nabídka	mimoškolních	aktivit	organizovaných	školou	(výlety,	školy	v	přírodě,	exkurze,
kulturní	akce	...)	je:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	264x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Rozhodně	vyhovující 132 50	%

	Spíše	vyhovující 110 41,7	%

	Spíše	nevyhovující 12 4,5	%

	Rozhodně	nevyhovující 3 1,1	%

	Neumím	posoudit 7 2,7	%

132	(50%)

110	(41,7%)

12	(4,5%)

3	(1,1%)

7	(2,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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19.	Komunikace	a	informovanost	ze	strany	vedení	školy	je:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	264x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Rozhodně	vyhovující 110 41,7	%

	Spíše	vyhovující 133 50,4	%

	Spíše	nevyhovující 15 5,7	%

	Rozhodně	nevyhovující 2 0,8	%

	Neumím	posoudit 4 1,5	%

110	(41,7%)

133	(50,4%)

15	(5,7%)

2	(0,8%)

4	(1,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

20.	Od	učitelů	mám	dostatek	informací	o	svém	dítěti.
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	264x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	rozhodně	souhlasím 115 43,6	%

	spíše	souhlasím 113 42,8	%

	spíše	nesouhlasím 28 10,6	%

	rozhodně	nesouhlasím 6 2,3	%

	neumím	posoudit 2 0,8	%

115	(43,6%)

113	(42,8%)

28	(10,6%)

6	(2,3%)

2	(0,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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21.	Informovanost	o	vzdělávacím	procesu	mého	dítěte	je:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	264x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Rozhodně	vyhovující 105 39,8	%

	Spíše	vyhovující 131 49,6	%

	Spíše	nevyhovující 17 6,4	%

	Rozhodně	nevyhovující 6 2,3	%

	Neumím	posoudit 5 1,9	%

105	(39,8%)

131	(49,6%)

17	(6,4%)

6	(2,3%)

5	(1,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

22.	Informovanost	o	dění	ve	škole	je:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	264x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Rozhodně	vyhovující 111 42,0	%

	Spíše	vyhovující 133 50,4	%

	Spíše	nevyhovující 15 5,7	%

	Rozhodně	nevyhovující 3 1,1	%

	Neumím	posoudit 2 0,8	%

111	(42,0%)

133	(50,4%)

15	(5,7%)

3	(1,1%)

2	(0,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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23.	Používání	moderních	forem	komunikace	školou	(Bakaláři,	web,	email,	facebook,
instagram)	je:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	264x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Rozhodně	vyhovující 136 51,5	%

	Spíše	vyhovující 108 40,9	%

	Spíše	nevyhovující 17 6,4	%

	Rozhodně	nevyhovující 3 1,1	%

	Neumím	posoudit 0 0	%

136	(51,5%)

108	(40,9%)

17	(6,4%)

3	(1,1%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

24.	Jako	rodič	mám	zájem	poskytnout	škole	tuto	formu	spolupráce:
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	262x,	nezodpovězeno	2x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Zprostředkování	exkurze/přednášky 31 11,8	%

	Obnova	vybavení 10 3,8	%

	Sponzorský	dar 25 9,5	%

	Poskytnutí	drobných	služeb 49 18,7	%

	Doprovod	třídy	na	výletech/škole	v	přírodě 62 23,7	%

	Spolupráce	při	pořádání	akcí 78 29,8	%

	Nemám	zájem	o	spolupráci 109 41,6	%

31	(11,8%)

10	(3,8%)

25	(9,5%)

49	(18,7%)

62	(23,7%)

78	(29,8%)

109	(41,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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25.	Tuto	školu	mohu	doporučit	svým	známým	pro	jejich	děti.
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	264x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	rozhodně	souhlasím 159 60,2	%

	spíše	souhlasím 89 33,7	%

	spíše	nesouhlasím 15 5,7	%

	rozhodně	nesouhlasím 1 0,4	%

159	(60,2%)

89	(33,7%)

15	(5,7%)

1	(0,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

26.	Myslím	si,	že	tato	škola	má	ve	srovnání	s	ostatními	školami	v	okolí	dobré	jméno.
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	264x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	rozhodně	souhlasím 165 62,5	%

	spíše	souhlasím 74 28,0	%

	spíše	nesouhlasím 8 3,0	%

	rozhodně	nesouhlasím 0 0	%

	nemohu	posoudit 17 6,4	%

165	(62,5%)

74	(28,0%)

8	(3,0%)

0%

17	(6,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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27.	Školu	navštěvuje
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	264x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	1	naše	dítě 156 59,1	%

	2	naše	děti 100 37,9	%

	3	a	více	našich	dětí 8 3,0	%

156	(59,1%)

100	(37,9%)

8	(3,0%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

28.	Moje	dítě	navštěvuje	nyní	třídu:
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	264x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	1.	A 17 6,4	%

	1.	B 18 6,8	%

	1.	C 16 6,1	%

	1.	D 19 7,2	%

	1.	E 16 6,1	%

	2.	A 13 4,9	%

	2.	B 12 4,5	%

	2.	C 6 2,3	%

	2.	D 15 5,7	%

	2.	E 17 6,4	%

	3.	A 17 6,4	%

	3.	B 14 5,3	%

	3.	C 11 4,2	%

	3.	D 15 5,7	%

	3.	E 13 4,9	%

	4.	A 8 3,0	%

	4.	B 10 3,8	%

	4.	C 11 4,2	%

	4.	D 15 5,7	%

	4.	E 9 3,4	%

	5.	A 11 4,2	%
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	5.	A 11 4,2	%

	5.	B 15 5,7	%

	5.	C 19 7,2	%

	5.	D 11 4,2	%

	5.	E 10 3,8	%

	6.	A 14 5,3	%

	6.	B 8 3,0	%

	6.	C 10 3,8	%

	6.	D 9 3,4	%

	6.	E 11 4,2	%

	7.	A 9 3,4	%

	7.	B 7 2,7	%

	7.	C 11 4,2	%

	8.	A 11 4,2	%

	8.	B 12 4,5	%

	8.	.C 9 3,4	%

	9.	A 9 3,4	%

	9.	B 12 4,5	%

	9.	C 12 4,5	%

17	(6,4%)

18	(6,8%)

16	(6,1%)

19	(7,2%)

16	(6,1%)

13	(4,9%)

12	(4,5%)

6	(2,3%)

15	(5,7%)

17	(6,4%)

17	(6,4%)

14	(5,3%)

11	(4,2%)

15	(5,7%)

13	(4,9%)

8	(3,0%)

10	(3,8%)

11	(4,2%)

15	(5,7%)

9	(3,4%)

11	(4,2%)

15	(5,7%)

19	(7,2%)

11	(4,2%)
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10	(3,8%)

14	(5,3%)

8	(3,0%)

10	(3,8%)

9	(3,4%)

11	(4,2%)

9	(3,4%)

7	(2,7%)

11	(4,2%)

11	(4,2%)

12	(4,5%)

9	(3,4%)

9	(3,4%)

12	(4,5%)

12	(4,5%)

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Nastavení	dotazníku

Otázek	na	stránku Jedna

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Náhodné	pořadí	otázek?

Zobrazit	ukazatel	postupu?

Oznámení	o	vyplnění	dotazníku	na	e-mail?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?
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Příloha:	dotazník

Evaulace	školy	-	Dotazník	pro	rodiče	žáků
Vážení	rodiče,

škola	 je	prostředí,	které	všichni	znáte.	 Vaše	 informace	mohou	přispět	ke	zjištění	případných	nedostatků	a	ke	zlepšení	života	ve	škole.	 Zamyslete	se	 tedy	nad	uvedenými
tvrzeními,	které	souvisejí	s	naší	školou.	Posuzujte	celou	školu,	všechny	učitele	i	spolužáky	Vašeho	dítěte.	Je	důležité,	abyste	se	vyjádřil/a	ke	každému	tvrzení.	Vyplňte,	prosím,
také	 údaje	 na	 konci	 dotazníku.	 Zde	 zakřížkujte	 příslušnou	 číslici	 a	 nebo	 dopište	 požadovaný	 údaj.	 Vyplňování	 dotazníku	 trvá	 přibližně	 15	 minut.	 Veškeré	 dotazování	 je
anonymní.

Děkujeme,	ZŠ	Campanus

1.	Vnitřní	vybavení	školy	je:
rozhodně	vyhovující

spíše	vyhovující

spíše	nevyhovující

rozhodně	nevyhovující

neumím	posoudit

2.	Pomůcky,	IT	vybavení,	výukové	materiály,	...	školy	jsou:
rozhodně	vyhovující

spíše	vyhovující

spíše	nevyhovující

rozhodně	nevyhovující

neumím	posoudit

3.	Estetický	vzhled	školy	je:
rozhodně	vyhovující

spíše	vyhovující

spíše	nevyhovující

rozhodně	nevyhovující

neumím	posoudit

4.	Stav	hygienických	zařízení	a	úklid	školy	je:
rozhodně	vyhovující

spíše	vyhovující

spíše	nevyhovující

rozhodně	nevyhovující

neumím	posoudit
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5.	Moje	dítě	chodí	do	školy	rádo.
rozhodně	souhlasím

spíše	souhlasím

spíše	nesouhlasím

rozhodně	nesouhlasím

neumím	posoudit

6.	Moje	dítě	se	cítí	ve	třídním	kolektivu	dobře.
rozhodně	souhlasím

spíše	souhlasím

spíše	nesouhlasím

rozhodně	nesouhlasím

neumím	posoudit

7.	Dítě	má	důvěru	ve	svého	třídního	učitele.
rozhodně	souhlasím

spíše	souhlasím

spíše	nesouhlasím

rozhodně	nesouhlasím

neumím	posoudit

8.	Na	škole	se	vyskytuje	šikana.
rozhodně	souhlasím

spíše	souhlasím

spíše	nesouhlasím

rozhodně	nesouhlasím

neumím	posoudit

9.	Opatření	proti	šikaně	a	dalším	sociálně	patologickým	jevům,	vč.	trestné	činnosti,	prováděná	školou	jsou:
rozhodně	vyhovující

spíše	vyhovující

spíše	nevyhovující

rozhodně	nevyhovující

neumím	posoudit

10.	Učitelé	mají	pochopení	pro	problémy	mého	dítěte.
rozhodně	souhlasím

spíše	souhlasím

spíše	nesouhlasím

rozhodně	nesouhlasím

neumím	posoudit
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11.	Výuka/výchova	ve	škole	rozvíjí	potenciál	mého	dítěte.
rozhodně	souhlasím

spíše	souhlasím

spíše	nesouhlasím

rozhodně	nesouhlasím

neumím	posoudit

12.	Škola	dostatečně	připravuje	děti	pro	přechod	na	další	stupeň	vzdělání.
rozhodně	souhlasím

spíše	souhlasím

spíše	nesouhlasím

rozhodně	nesouhlasím

neumím	posoudit

13.	Odborné	znalosti	pedagogů	mého	dítěte	jsou:
Rozhodně	vyhovující

Spíše	vyhovující

Spíše	nevyhovující

Rozhodně	nevyhovující

Neumím	posoudit

14.	Skladba	jídelníčku	ve	školní	jídelně	je	z	hlediska	nutriční	vyváženosti:
Rozhodně	vyhovující

Spíše	vyhovující

Spíše	nevyhovující

Rozhodně	nevyhovující

Neumím	posoudit

15.	Prostředí	školní	jídelny	je:
Rozhodně	vyhovující

Spíše	vyhovující

Spíše	nevyhovující

Rozhodně	nevyhovující

Neumím	posoudit

16.	Komunikace	se	školní	jídelnou	(objednávání	a	odhlašování	obědů)	je:
Rozhodně	vyhovující

Spíše	vyhovující

Spíše	nevyhovující

Rozhodně	nevyhovující

Neumím	posoudit
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17.	Náplň	a	činnost	školní	družiny	je:
Rozhodně	vyhovující

Spíše	vyhovující

Spíše	nevyhovující

Rozhodně	nevyhovující

Neumím	posoudit

18.	Nabídka	mimoškolních	aktivit	organizovaných	školou	(výlety,	školy	v	přírodě,	exkurze,	kulturní	akce	...)	je:
Rozhodně	vyhovující

Spíše	vyhovující

Spíše	nevyhovující

Rozhodně	nevyhovující

Neumím	posoudit

19.	Komunikace	a	informovanost	ze	strany	vedení	školy	je:
Rozhodně	vyhovující

Spíše	vyhovující

Spíše	nevyhovující

Rozhodně	nevyhovující

Neumím	posoudit

20.	Od	učitelů	mám	dostatek	informací	o	svém	dítěti.
rozhodně	souhlasím

spíše	souhlasím

spíše	nesouhlasím

rozhodně	nesouhlasím

neumím	posoudit

21.	Informovanost	o	vzdělávacím	procesu	mého	dítěte	je:
Rozhodně	vyhovující

Spíše	vyhovující

Spíše	nevyhovující

Rozhodně	nevyhovující

Neumím	posoudit

22.	Informovanost	o	dění	ve	škole	je:
Rozhodně	vyhovující

Spíše	vyhovující

Spíše	nevyhovující

Rozhodně	nevyhovující

Neumím	posoudit
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23.	Používání	moderních	forem	komunikace	školou	(Bakaláři,	web,	email,	facebook,	instagram)	je:
Rozhodně	vyhovující

Spíše	vyhovující

Spíše	nevyhovující

Rozhodně	nevyhovující

Neumím	posoudit

24.	Jako	rodič	mám	zájem	poskytnout	škole	tuto	formu	spolupráce:
Zprostředkování	exkurze/přednášky

Obnova	vybavení

Sponzorský	dar

Poskytnutí	drobných	služeb

Doprovod	třídy	na	výletech/škole	v	přírodě

Spolupráce	při	pořádání	akcí

Nemám	zájem	o	spolupráci

25.	Tuto	školu	mohu	doporučit	svým	známým	pro	jejich	děti.
rozhodně	souhlasím

spíše	souhlasím

spíše	nesouhlasím

rozhodně	nesouhlasím

26.	Myslím	si,	že	tato	škola	má	ve	srovnání	s	ostatními	školami	v	okolí	dobré	jméno.
rozhodně	souhlasím

spíše	souhlasím

spíše	nesouhlasím

rozhodně	nesouhlasím

nemohu	posoudit

27.	Školu	navštěvuje
1	naše	dítě

2	naše	děti

3	a	více	našich	dětí
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28.	Moje	dítě	navštěvuje	nyní	třídu:
1.	A

1.	B

1.	C

1.	D

1.	E

2.	A

2.	B

2.	C

2.	D

2.	E

3.	A

3.	B

3.	C

3.	D

3.	E

4.	A

4.	B

4.	C

4.	D

4.	E

5.	A

5.	B

5.	C

5.	D

5.	E

6.	A

6.	B

6.	C

6.	D

6.	E

7.	A

7.	B

7.	C

8.	A

8.	B

8.	.C

9.	A

9.	B

9.	C

Pokud	 jste	 v	 otázce	 29	 projevili	 zájem	 o	 spolupráci	 se	 školou,	 prosím,	 spojte	 se	 s	 třídní	 učitelkou	 nebo	 s	 vedením	 školy.	 Můžete	 nás	 také	 kontaktovat	 na	 adrese
central@campanus.cz.	Děkujeme.

Děkujeme	za	čas,	který	jste	věnovali	vyplnění	dotazníku.

Chcete-li	něco	dodat	k	tématu	dotazníku	nebo	k	uvedeným	tvrzením,	tady	je	prostor	pro	vaše	sdělení:

...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................


